
Atelier de résolution de problèmes 

Pour chaque schéma, colle les énoncés de problème correspondants : 
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? 

Le regroupement 

+ - 
La comparaison 

? 

La transformation 



La boulangerie a vendu 35 

croissants le midi. Il en reste 16 

le soir. 

 Combien avait-elle fabriqué de 

croissants  le matin ? 

123 passagers descendent du 

paquebot à 12h00. 830 restent 

à bord. 

 Combien y avait-il de passagers 

avant le débarquement ? 

Max achète un ordinateur à 

1215€ et une imprimante à           

325€. 

Combien va-t-il payer pour ces 2 

achats ?  
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Il y a 27 élèves en 5èA et 18 

élèves en 5èB. 

 Combien y a t-il d’élèves en plus en 

5èA ? 
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Paul a vendu 67 tickets de  

tombala. Justin en a vendu 13 

de moins. . 

 Combien Justin a t-il vendu de  tick-

ets de tombola ? 
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Julie accroche 25 décorations 

dans le sapin et Mathilde en 

met 19. 

 Combien y a t-il de décorations 

dans le sapin ? 
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